

**Last Counselling (Spot Round) के माध्यम से B.Tech. II Year (Lateral), BBA, MBA, MCA, MSc(Physics), MSc(Math), MSc(Chemistry), तथा M.Tech. की रिक्त सीटों को MET-2020 के प्रतिभागियों द्वारा भरे जाने हेतु सूचना**

प्रतिभागियों के भौतिक रूप से काउंसलिंग हेतु उपस्थित होने की

तिथि एवं समय : दिनांक 27.11.2020 को सुबह 11.30 बजे तक

स्थान : नालंदा ब्लॉक, कक्ष सं० L-103, मदन मोहन मालवीय प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय गोरखपुर।

**अभ्यर्थियों की पात्रता:**

1. ऐसे अभ्यर्थी जो मदन मोहन मालवीय प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय गोरखपुर द्वारा आयोजित काउंसलिंग के लिए पंजीकृत हैं, लेकिन प्रवेश हेतु सीट नहीं पाये हैं अथवा वे जिन्होंने काउंसलिंग के किसी भी स्टेज में अपना आवंटन वापस ले लिया हैं।
2. MET-2020 के ऐसे अभ्यर्थी जिन्होंने मदन मोहन मालवीय प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय गोरखपुर द्वारा आयोजित आनलाइन काउंसलिंग हेतु प्रतिभाग/रजिस्ट्रेशन नहीं कर पाये हैं। ऐसे प्रतिभागियों को स्पॉट काउंसलिंग में प्रतिभाग करने हेतु, ₹0 2000.00 की रजिस्ट्रेशन फीस का आनलाइन भुगतान करके विश्वविद्यालय के वेबसाइट पर उपलब्ध Link के माध्यम से रजिस्ट्रेशन करना आवश्यक है।

उक्त काउंसलिंग में प्रतिभाग करने वाले अभ्यर्थियों हेतु MET-2020 की प्रवेश विवरणिका (Admission Brochure MET-2020) में वर्णित अर्हताएं बाध्यकारी होंगी।

**सीट आवंटन**

विश्वविद्यालय द्वारा संचालित विभिन्न पाठ्यक्रमों/शाखाओं (ब्रांच) की खाली सीटों की सूचना सीट मैट्रिक्स के द्वारा विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर दिनांक: 24.11.2020 को सायं 5.00 बजे तक प्रकाशित कर दी जायेगी। खाली सीटों का आवंटन मदन मोहन मालवीय प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय गोरखपुर में भौतिक रूप से काउंसलिंग हेतु उपस्थित प्रतिभागियों को उनकी MET-2020 की केवल कम्बाइंड जनरल रैंक (GN) की मेरिट के आधार पर ही किया जायेगा।

**प्रतिभाग करने की प्रक्रिया**

मदन मोहन मालवीय प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय की Last/Spot दौर की काउंसलिंग में प्रतिभाग करने हेतु इच्छुक प्रतिभागियों को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर पृथक से दिनांक 27.11.2020 को सुबह 11.00 बजे तक रजिस्टर करना अनिवार्य है। रजिस्ट्रेशन हेतु लिंक विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर दिनांक 25.11.2020 को 11 बजे तक उपलब्ध करा दिया जाएगा। काउंसलिंग हेतु



रजिस्टर किए हुए समस्त प्रतिभागियों को दिनांक 27.11.2020 को सुबह 11.30 बजे तक विश्वविद्यालय के नालंदा ब्लॉक के कक्ष सं० L-103 में भौतिक रूप से उपस्थित होकर रिपोर्ट करना अनिवार्य होगा। प्रतिभागियों से अनुरोध है कि वे निम्नलिखित पत्रजातों की मूलप्रति तथा सभी की एक फोटोकापी के साथ रिपोर्ट करें।

1. मूल प्रवेश पत्र
2. हाईस्कूल सर्टिफिकेट
3. अर्हकारी परीक्षा की मार्कशीट
4. रैंक कार्ड
5. उत्तर प्रदेश के बाहर से अर्हकारी परीक्षा पास करने वाले अभ्यर्थियों को उनके माता/पिता का उत्तर प्रदेश में निवास का प्रमाण-पत्र लाना आवश्यक होगा।

### **सीट कन्फर्मेशन**

प्रतिभागियों से अनुरोध है कि वे सीट कन्फर्मेशन हेतु निर्धारित शुल्क रू0 40000.00 (चालीस हजार मात्र) का बैंक ड्राफ्ट मदन मोहन मालवीय प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय गोरखपुर के पक्ष में बनवा कर अवश्य ले आर्यें अन्यथा स्पॉट काउंसलिंग से बाहर हो जायेंगें। सीट आवंटन के तुरन्त बाद ड्राफ्ट न जमा कर पाने की दशा में उनकी सीट मेरिट में अगले प्रतिभागी को आवंटित कर दी जायेगी।

*ACB*  
19-11-2020  
Coordinator  
Counselling-20